
最新幼儿园家长开放日活动方案及流程
幼儿园小班家长开放日的活动方案(优

质6篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案书写有
哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？下面是小编为
大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大
家。

幼儿园家长开放日活动方案及流程篇一

活动目的：

1、通过祖辈家长参与幼儿的买菜活动，充分发挥祖辈家长的
积极性；

2、增强家园互动，提升祖辈家长的教育理念。

活动准备：祖辈报名参加活动、每名幼儿带一元零钱等。

活动过程：

一、发放义工活动通知单

二、家长来园活动

1、介绍本次活动的目的与意义，感谢家长义工的参与。

2、布置任务：

（1）去菜场路上注意安全；



（2）进入菜场后先观察，帮助幼儿认识各种蔬菜；

（3）帮助幼儿用一元钱买到自己喜欢的蔬菜；

3、去菜场买菜

分组合作，教师参与指导。

4、交流分享

买了什么菜，怎么买的？

活动反思：

本次活动非常成功，家长很早就来到了班级，爷爷奶奶们虽
然年纪大了，但是想到要和自己的孙子、孙女们一起学习、
活动，浑身都充满了活力和热情，在活动中的制作很有创意。
菜场里，孩子们认真的选择着，仔细的询问着。爷爷奶奶更
是想孩子们详细的介绍每一种蔬菜的菜名，指导孩子们如何
挑选，如何还价等。虽然只是短短的一个小时，然而孩子们
与爷爷奶奶们却是体验了无限的乐趣，祖辈们更了解孩子们
在学校的日常活动，孩子们学到了很多蔬菜的知识、积累了
买菜的经验，在师幼互动、家园互动中获得了发展。通过这
次活动让祖辈家长对幼儿园的活动有了更进一步的了解，许
多家长都表示，今后会经常参加类似的活动，因为都是为了
我们的孩子。

通过这样的开放日活动，不仅增进了幼儿与家长之间的距离，
让家长了解幼儿在园的表现与学习内容；也让我在这样的活
动中不断的反思与成长，作为一名新教师在每次活动中有所
反思才能使得下一次活动的点滴进步，在开发中成长，在开
放中与孩子们一起快乐地成长起来。



幼儿园家长开放日活动方案及流程篇二

一、家长开放日目标：

1、让家长不断获取新的教育理念和教育信息，改变家庭教育
方式，以更好地支持和协助教师工作，家园配合。

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。

一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标；另一
方面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

二、开放时间：xx年xx月xx日7：40—11：30

三、活动地点：各班教室

四、开放内容：半日班级活动

五、活动要求与建议：

2、班级将学期计划、月安排和周教学计划或其他班级特色等、
孩子们的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自
己孩子在幼儿园的生活、学习情况。特别是元旦节目演出有
挑选到的孩子向家长沟通。

3、提高家长的参与性，家长人手一张《大班家长开放日活动
记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活动、户外
游戏的全程评价。（重点指导家长如何观察孩子的各方面表
现）

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的



机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。（《幼儿教师十
不准要求》）

5、保证家长数量（家长签到表）和家长参与活动的兴趣。最
好在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开
放日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的'任务以
及填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。

“我们为什么要开展这次家长开放日活动？通过这次活动我
们希望家长了解一些什么？通过这类活动我们希望家长有什
么样的收获？”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行
评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果（幼儿兴趣、能力的体现）
等方面作一说明和分析，现时解答家长的疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导（园长办公室）

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于xx月xx日前上交。

幼儿园家长开放日活动方案及流程篇三

一、活动目的：



通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的学习生活
情况，增进家园互动，达到家园共育。

二、活动时间：

xxx年xxx月xxx日上午（8:00―12:00）

三、活动重点：

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解幼儿
的情况。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

四、具体安排：

8:00―8:15晨间活动

活动名称：小动物套圈

活动目标：

培养幼儿的跑步能力，提高幼儿对体育的兴趣。

8:15---8:30早餐活动

1.餐前准备：让幼儿跟着老师一起唱歌。

2.进餐要求：保持安静及桌面地板的卫生。

9:00---10:00蒙氏活动



活动目标：

培养幼儿认真完成每份工作，做工作不打扰别人，遇到困难
能有礼貌的.请教老师。

活动要求：

（1）走线：保持安静不推人，脚跟对脚尖一步一步走

（2）收工作：

听到音乐自己整理工作并收好工作毯

10:00----10:30数学：三以内的数量

10:30---11:00英语活动

11:00---11:40户外活动

幼儿园家长开放日活动方案及流程篇四

1、班级活动安排有序，突出综合性和整体性，要有自己特色。

2、班级将学期计划、月安排和周教学计划、孩子们的平时作
品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自己孩子在幼儿园
的生活、学习情况。

3、提高家长的参与性，家长人手一张《幼儿园家长开放日活
动记录反馈表》，对幼儿园的学习活动、游戏活动、户外游
戏的全程评价。

4、第一节教育活动：按照观摩课要求进行。

5、第二节教育活动突出亲子活动，最好让家长和孩子共同完
成一项工作。



6、户外活动要有目标，材料充足，一定在计划上显现。

7、各环节衔接自然有序，注意常规。

8、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。

9、保证家长数量(家长签到表)和家长参与活动的兴趣。最好
在开放前开个简单的家长会，让家长明确开放日活动的目标、
活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以及填写要求。

10、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，
广泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进
行评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效
地促进幼儿园保教质量提高。

幼儿园家长开放日活动方案及流程篇五

小医院具体措施：

1、幼儿游戏，教师巡视。

2、扮演病人介入游戏，与幼儿进行角色对话，引导幼儿正确
游戏。

3、讲评：重点请小医院的小朋友来介绍今天游戏的开心的事
情。

讲讲做做——小黑猫

1、初步尝试用剪刀在立体的一次性纸杯上沿线裁减，发展幼
儿手部小肌肉。



2、通过制作小黑猫，认识猫的外形特征，激发幼儿对猫的喜
爱。

人手一份操作材料（剪刀、记号笔、一次性纸杯，手工纸剪
成的眼睛胡须等、糨糊、抹布）、范例、图片。

1、猜谜。

2、出示猫的图片，认识猫的外形特征。

1、猜猜老师的猫是用什么做的。

2、欣赏范例，看看到底是用什么做的，怎么做的。

3、教师示范做法。

1、介绍材料和使用方法。

2、提醒幼儿使用工具注意安全

3、幼儿制作，教师巡视

4、个别指导，鼓励幼儿大胆制作。

点心后正确做标记

1、幼儿吃点心，教师鼓励幼儿吃好点心记得做记号。

2、请值日生帮助老师检查幼儿做记号的情况。

3、表扬记得做记号的小朋友。体育锻炼：注意幼儿的活动量，
及时提醒幼儿擦汗及增减衣服。午餐：鼓励幼儿进餐时保持
桌面整洁，教师巡视提醒。



幼儿园家长开放日活动方案及流程篇六

活动时间：

3月5日（星期三）早上：9：30――11：30

大一、大二、大三、大四、大五、大六、大七、中一、中二

3月6日（星期四）早上：9：30――11：30

中三、中四、中五、中六、中七、中八、小一、小二、小三、
小四

活动对象：全园小朋友（除小五班）及妈妈、奶奶

活动目标：

1、小朋友通过表演节目、亲子活动、送礼物的方式来祝贺妈
妈、奶奶之间的节目。

2、体验给妈妈、奶奶过节是一件很有意义的事，增进孩子与
妈妈、奶奶之间的亲情、共享天伦之乐。

活动准备：

1、音乐《不再麻烦好妈妈》《感谢》《只要妈妈露笑脸》
《妈妈我要亲亲你》《爸爸妈妈听我说》《妈妈我爱你》
《让爱住我家》。

2、礼物准备。

3、布置活动场地：星期三（二楼）星期四（三楼）

4、亲子游戏道具、贴纸礼物。



活动过程：

一、操场集体活动（如下雨就改在各课室举行）

1、小朋友进场，园长发言。

2、歌曲表演《不再麻烦好妈妈》。

3、律动表演《感谢》

4、亲子游戏环节：家长带小朋友自由参加游戏，集齐8个印
章能获得神秘礼物。

二、班级活动

1、给妈妈、奶奶送礼物。

2、介绍幼儿园膳食。

3、快乐进餐，家长自由参观小朋友进餐情况。


